

# 美丽春华我的家



信阳市第九中学春华分校

## A

我,是一个内向的女孩子,今年12岁了,毕业于大拱桥学校。

7月17日下午,我骑着自行车来到了春华中学。进入学校我来到了阶梯教室。我问了我的座位后,就走过去坐了下来。过了一会儿,活动开始了,走进来4位报社的叔叔阿姨,每介绍一位,我们就鼓掌一次。第一个介绍的阿姨姓徐,她给我们讲了《信阳晚报》小记者都要做些什么,还讲了当小记者怕耽误了学习该怎么办;应该有时间就参加,没时间下次再参加。当小记者要有敏锐的思维和善于观察的能力。每周五《信阳晚报》B叠B1、B2、B3、B4共计四个版面可以发表小学生作文、手工作品、绘画、小实验、小发明和书法等,手工作品、绘画、小实验、小发明都要注明含义,写作文还要注有名字、学校、班级和辅导老师。还讲了《信阳晚报》的邮箱和QQ群。最后,一个报社的叔叔回答了大家问的所有问题。我心想:以后我能当上小记者,肯定会感谢报社的叔叔阿姨们。

春华中学的环境不仅优美,操场也非常宽敞,花草树木也很茂盛,花草树木中也有些寄语的牌子,但这些寄语牌上的寄语不是名人写的,而是春华中学的学生们写的,旁边贴上了那些学生的照片,这些学生在学习上也相当优秀的,寄语牌上的寄语有的是关于花草树木的:“你欣赏花的美丽,花欣赏你的高贵”“爱护脚下草,莫折枝头花,把温馨带走,把真爱留下”等,还有关于声音的:“我愿意用美丽的声音感染身旁每一个人”“好的声音是用心发出来的”“用心吐字,以情归音”等。春华中学的教学楼座落在大门北面,环境优美,教室宽敞,每个班有40个学生,前、后、右都有黑板,前面的黑板还有一个屏幕,插上U盘,老师提前准备的教材就在上面播出来了。学校还有3+1教学模式呢。教学楼还有音乐教室、计算机教室、美术教室、发泄室、沙盘室等。这就是春华中学的教学楼。

我心目中的春华中学的校园是绿的,无论春夏秋冬都是绿的。最动人的绿在教室里,那里有一株株小苗,绿莹莹的,正在吮吸着知识的泉水,承受着园丁的抚爱,天天向上,茁壮成长。正是因为有了这些小苗,校园才四季如春,生机勃勃;正因为有了这些小苗,校园才时时处处弥漫着绿的芬芳。

这就是春华中学,也是我心目中仰慕已久的好中学。  
(林容玉)

## B

我心目中的春华分校,是这样的。

在我快要毕业的时候我幻想着,我要上的学校究竟怎样的呢?是有山有水的、还是有像森林一样的大片绿色,还是……

我现在才知道,其实我真正想上的是信阳九中春华分校。

九中春华分校自建校以来,一致坚持“特色立校、特色兴校、特色强校”的办学理念,积极推广课堂教学改革,结合校情、学情、生情,创立了“3+1”课堂教学模式。通过培训会、交流会、研讨课、观摩课等多种形式,要求全体教师领会“3+1”教学思想,熟练掌握“3+1”教学方法。

我还要夸夸的是那的绿化,那里有很多花草,早上一进学校里面就可以闻到一股股淡雅的清香。

教学楼里面也很不错的哟!教学楼共有三层,一个年级有八个班,一个班有40个人。如果你想上就快

## C

今天我以春华为荣,明天春华以我为荣。

——题记

这是一座坐落在浉河边的学校,是一座承载着希望和梦想的学校,它就是——春华中学。

这里的老师慈祥与严厉并济。每一位老师都有慈祥的一面,在你犯错时,用严厉的批评使你悔过;在你迷惘时,用慈祥的话语为你指明方向;在你受伤时,用温柔的话语使你感到温暖。这就是春华的老师。

这里的学生学习认真,对朋友好。他们上课认真听讲,听老师的,同学如果受伤,他们一定会帮助你的。他们是编织未来宏图的春华学生,他们是未来的优秀领导,祖国的栋梁。这就是春华的学生。

春华的师资力量雄厚,教师是

来吧!

在你想要打人的时候你不要真打,这时你可以到发泄室里去发泄。或在你……的时候,你可以到……

我心目中的春华学校也正是这样,每年都有很多活动,在你……样的时候到……教室里去。校园里有这花草,有许多教室……

我心目中的九中春华学校可真漂亮!哦(◎\_◎)我忘说了,九中春华学校和三小春华分校连起来一看,其实是一把钥匙,它象征着要用这把钥匙打开我们智慧的大门!

快来吧!来这所在你心目中理想的学校!快来吧!来这所可以打开你智慧大门的学校!快来吧!这所智慧的大门永远为优秀的学生打开着!永远是因你们绽放!

鸟语花香,万古常青的学校怎么能不是学生们心目中理想的学校呢?  
(台小宇)

## 帮爸爸戒烟

信阳晚报小记者  
平桥二小 三(6)班 陈铭钦 辅导老师 王艳

爸爸的烟龄已经有十几年了,客人来时,他就叼几根,说:“手上夹着烟,生活如神仙。”吃完饭时,他也会叼几根,又说什么:“饭后一根烟,快活似神仙。”爸爸倒是快乐赛神仙了,可我们全家却对那刺鼻的烟味儿特别地反感,所以我就决定帮爸爸戒烟。

我冥思苦想,决定先给爸爸上一堂戒烟课。我在网上找了一些吸烟有害健康的资料让爸爸看。资料显示:吸烟者患肺癌的相对危险度是不吸烟者的10倍—15倍,戒烟者可以降低肺炎、支气管炎的危险性……爸爸看了这些资料,吓得脸色都变了,连连说:“我戒,我戒,我一定戒!”接下来一连好几天,爸爸果然没再碰过烟了。

谁料“江山易改,本性难移”。那天,我发现爸爸竟然躲在阳台上吞云吐雾。看来爸爸的决心还是不够啊,我得帮他吧戒烟进行到底。

记得老师曾经说过,有一种戒烟茶对戒烟很有效。我爸爸不但喜欢抽烟,还喜欢喝茶,不如买一盒戒烟茶给爸爸喝,他肯定会喜欢的。于是,我迫不及待地向超市跑去。

然而,回家后又一个新的问题摆在了我面前:如果爸爸不肯喝戒烟茶怎么办呢?我灵机一动,计上心头。我把爸爸平时最常喝的信阳红茶倒了出来,又把戒烟茶放进茶叶盒里,给他来个偷梁换柱。每次吃完饭后,我就主动去帮爸爸泡茶喝。品尝第一杯时,爸爸问我:“今天这茶怎么和平时的不一样呢?感觉味道怪怪的。”我眼珠骨碌碌一转,马上答道:“可能是茶叶跑气儿了吧!”爸爸就这样被我搪塞过去了,一连喝了半个月戒烟茶。一天,爸爸刚喝过戒烟茶就点燃了一根烟,才吸上一口就满脸痛苦的表情,说:“这烟味怎么这么恶心啊?”我心里暗自得意,知道这是戒烟茶起了作用。我走到爸爸身边,把事情的前因后果告诉了爸爸,爸爸听后恍然大悟,理解了我的一片苦心。他不但表扬了我,还当场宣布再也不抽烟了。这一次爸爸果然说到做到,从那以后,他就真的彻底把烟戒了。

通过帮爸爸戒烟这件事,我知道了:要想彻底改掉一种坏习惯,靠别人提醒和督促是不行的,最好的办法就是自己有决心、有毅力,在学习上也是这样。

## 我的名字

信阳晚报小记者  
平桥二小 曹原 辅导老师 余波  
大家好,我叫曹原,小名草原,现在,我就让大家了解一下我名字的来历吧!

我的名字可包含爸爸妈妈的期望。他们之所以给我起这个名字是因为我属马,马是生活在辽阔无边的大草原上的。他们希望我就跟草原上快乐奔跑的骏马一样,尽情驰骋。又因为我姓曹,曹的谐音是草,所以,我的小名当之无愧是“草原”,大名自然是“曹原”了。

你们知道吗?我的名字背后还有一个故事呢!当我还没出生时,爸爸和妈妈,就已经开始忙着给我起名字,又是查字典,又是看取名字的书,也想了许多好听的名字,比如曹阳、曹骏、曹子豪……可这些名字不是太普通了,就是老家的人已经选了。正当妈妈苦思冥想时,一个念头从她脑里一闪而过:儿子属马,马是生活在草原上的,不如叫曹原,谐音草原,小名就叫草原好了!妈妈欣喜万分,迫不及待地打电话告诉正在上班的爸爸,爸爸听了,也是欢喜若狂。就这样,我的名字从此定下来了,那就是悦耳的曹原两字。后来,妈妈还上网查了这个名字的得分,竟然是99分,妈妈更喜欢这个名字了。

一次我在网上无意搜曹原两字,我发现我的名字还很“火爆”呢!很多人都叫曹原,吉林、广东、北京等这些地方都有人叫曹原,我高兴极了。如果要我给它打分的话,我给它打一万分,因为它是爸爸妈妈的智慧结晶,又是那么的悦耳动听,分数又高,我当然喜欢它。每当别人叫我“草原”或“曹原”的时候,我觉得无比自豪。

我深信这个名字一定能带给我好运,我要好好学习,现在要尽情驰骋在知识的海洋里,长大了,我要尽情驰骋在建设祖国的大道上。

